- T
o ()
= 8 o
S fr @
M 09 =
N 50 >,
o o o3
Y <93 5
= 29 :
c ©& 3
@ Q23 T
- Q 5 I
S 98 =
> ©O o
cm Ho o
I x2_. 5
N 293 3 8
: 9X8 % 8
o 658 2
Q 282 = o
| UM%VW S o
© m WO:K WO 4
2 ) ﬂma © O 6
g = 35 5o O
e kK F>06 o3 2
C ™ O Q0 Q O o o
Y W X = w Y

£F

\i\hiih\
L7 ihh\!\\h i%\
T ]




MponaeTca 2-X 3TaXKHbIM KapKacHbIM O0M 06LLen
nnowanbko 120 KB.M. Yr>ke MOCTPOEHHbIN.

DyHOAMeHT - cBaun. KpoBnga - MeTannonpodusb.
SnekTpunyectso 3 dpasbl, 220/380, 15 KBT. OkHa MBX.
1-3TaXK - MPOCTOPHAA KyXHA-TOCTUHHAA C BbIXOLOM Ha
Teppacy +KOMHaTa +,c/y , 2 - 3TaXK - 3 KOMHaTbl + c/y

B cToMMOCTb AOMa BXOOMUT: CaM LOM, 3eMESIbHbIN y4aCTOK
7.3 COTOK, NeCcTHMLa, MpeaymncToBas oTaeNka (CTeHbl U Mosl
MoAroToBAEHbI MOA YNCTOBYIO OTOEKY MOoM Ktou),
noABOOKa M pa3BedeHMe Mo AOMY BCEN IMEKTPUKMW,
pa3BoaKa BOASAHbIX TPYO M KaHanmM3aumm, NeKTPUYeckmnin
KoTesn. [a3oBblv KOTen. Boaa - MHAMBMAOYabHaa CKBaXKMHa
40 MeTpoB. KaHanmsauma - O4UCTHAA CTaHLUA
OUOMOrMYEeCcCKom OUMNCTKKM MaMaHT (Ha ¢oTo).

PaboTaeM c BceMu BUOaMM Unoteku: IT oT 6%, ceMenHasa
OT 6%, CTaHOapTHaga (TpaHweBad). [ToMoXKeM B3ATb
MnoTeky 6e3 nepBoHa4vanbHOro B3Hoca. PaccMoTpuMm
BapWaHTbl OOMeHa Ha KBapTupy.

EcTb BO3MOXXHOCTb foaenatb AoM "mog kitod'". Kadenb Ha
nepBoOM 3Taxke, C/y B Kaderne, HaTAXXHOM MOTOMOK BO BCEM
[OMe, YCTaHOBKA MEXKOMHATHbIX ABepen, TaMmnHaT Ha
BTOPOM 3TaxKe.

Mpopayka ot top. nmnualll




Tun ob6bekTa: KOTTeoxX
Ob6ulaga nnowanb: 120 M2
Konmn4yectBo KOMHaT: 4
NoaBanbHOe MoMelleHMe: HeT

MaTepwman cTteH: bpyc
CaHy3en:. B pomMe
Yno6cTBa: Bce yanobcTBa
Tun caenkuv: npsamas

Tun goma: pepeBAHHbIN
Mnowanb yyacTtka: 7.3 coT.
KonnyecTtBo aTarken: 2

oo nocTponku: 2024

Twvn yyacTka: IXKC

Oyw: B pome

PaccToaHume o ropona: 1 KM
Bo3MOY»HOCTb OHMNanH Noka3sa: da
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